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Karlovarský kraj dnes spustil příjem žádostí o mimořádné příspěvky na jízdné v
integrované veřejné dopravě IDOK. Nárok na slevu mají děti od 6 do 15 let, mládež ve věku
15-18 let, studenti od 18 do 26 let a osoby starší 65 let, pokud jsou držiteli týdenní nebo
měsíční časové jízdenky platné na území Karlovarského kraje. O slevy ve výši 25 % mohou
žádat prostřednictvím online formuláře.

„O slevách na jízdném jsme již veřejnost informovali a dnes nastává den, kdy mohou obyvatelé
Karlovarského kraje žádat o poskytnutí této slevy formou daru. Věříme, že slevy pomohou rodičům
dětí, žáků a studentů a také seniorům snížit zátěž s náklady spojenými s dojížděním. Očekáváme, že
větší nápor žádostí přijde se začátkem školního roku, ale o dar je možné žádat už nyní, a to na
doklady, které si cestující zakoupili v době od 1. července. Kromě toho, že lidem chceme ušetřit
finance také věříme, že třeba budeme motivovat i další obyvatele kraje, aby více využívali veřejnou
dopravu, což je také naší snahou,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková
Vildumetzová.

Slevy mohou lidé získat na základě časové jízdenky zakoupené v období od 1. července do 31.
prosince letošního roku. Pak už stačí jen vyplnit elektronickou žádost o proplacení slevy, kterou
najdou na webu Karlovarského kraje. K žádosti přiloží naskenovanou nebo vyfocenou jízdenku a
sleva jim bude zpětně proplacena formou daru na základě uzavření darovací smlouvy. „Protože
žádosti je možné podávat pouze elektronicky, jsme připraveni pomoci těm, kteří by si případně s
tímto postupem nevěděli rady. Stačí se obrátit na krajský úřad, kde jim bude k dispozici pověřený
pracovník a procesem podání žádosti je provede,“ doplnil náměstek hejtmanky s gescí v oblasti
dopravy a silničního hospodářství Martin Hurajčík.

Veškeré informace jsou uvedeny na webu Karlovarského kraje, kde je také vstup přímo do portálu
pro podání žádosti: https://www.kr-karlovarsky.cz/temata/doprava/slevy-na-dopravu. Pro pomoc
žadatelům je zřízena infolinka na čísle: +420 601 214 191, která je v provozu od pondělí do pátku v
čase od 8 do 15 hodin. Žádosti je možné podávat od 15. 8. 2025 do 31. 1. 2026.
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